 РЕКОМЕНДАЦИИ
по оформлению рукописей издательских оригиналов


Обозначение физических величин, всех переменных (W, A) даются курсивом. Математические символы типа sin, lim, max, критерии вида Fo, Re и т. п., постоянные, греческие α, β, ∆, арабские числа даются прямым шрифтом. Русские и латинские буквы в индексах дают прямым шрифтом (Wн, am), если они не относятся к обозначениям физических величин, а являются сокращением слова. Когда сокращение принимает после-довательные значения или служит для перечисления чего-либо, обозначения  ряда чисел, порядкового номера, (j, i, k…) и т. п., оно дается курсивом. Цифровые обозначения даются прямым шрифтом. Обратите внимание, что величины, указанные в формулах, даются тем же шрифтом в экспликации. Не следует нумеровать формулы, на которые нет ссылки в тексте. Сканированные формулы не допускаются!

Не следует употреблять сокращенных слов, кроме общепринятых (т. е., т. п. и т. д.). Аббревиатуры расшифровывать после первого появления в тексте, далее пользоваться ими, а не писать слова полностью.

Переносы в заголовках, названиях глав и параграфов не допускаются. Желательно не пользоваться автопереносом.

Должны различаться тире (длинное) и дефис (короткий). Между инициалами  и фамилией (А.С. Пушкин), между числом и единицей измерений (96 км/ч) и перед сокращениями (т. д.) должен стоять неразрывный пробел (Shift+Ctrl+пробел).

[bookmark: _GoBack]На все литературные источники, приведенные в библиографическом списке, в тексте издания должны быть сделаны ссылки либо в виде сносок, либо указывается порядковый номер его в библиографическом списке, заключенный в квадратные скобки. Если в одной ссылке необходимо указать несколько источников, то их номера указываются в одних скобках в порядке возрастания через запятую или тире: [2, 6, 11] или    [3–5]. Если в ссылке необходимо указать дополнительные сведения, то она оформляется следующим образом: [3, c. 16] или [2, c. 76; 5, c. 145–147] , а также             [8, прил. 2].
